
ENQUESTA ALS ASSISTENTS A LA 
JORNADA DE FORMACIÓ I ORIENTACIÓ LABORAL 

ICE UdL 
 

9 de setembre de 2004 
 
 
( Per a  lliurar-la a la taula de recepció durant o en finalitzar la jornada. Gràcies per la 
vostra col·laboració!.) 
 

1. Dades personals: 
- Nom i cognoms:........... 
- Població: ........ 
- Província: .......... 
- Correu electrònic: ............. 
- Telèfon/Fax: ............ 
 

2. Dades referents a la teva situació laboral de l’actual curs acadèmic: 
                  -     Centre:     -  públic     - concertat       - privat       - altres 
                                         -  altres dades del centre/organisme: .......... 
                  -     Crèdits que imparteixes:                   
                                         -  cicles formatius:    - FOL           - altres: ........... 
                                         -  ESO: ......... 

- batxillerat: ........ 
 
 

3. Imparteixes l’Àrea de FOL (abans Formació Empresarial) fa: 
                  -    d’1 a 5 anys 

- de 6 a 10 anys 
- de 10 a 15 anys 
- de 15 anys en endavant 

 
 

4. És previst en l’organigrama del teu centre el Departament de FOL? 
- sí 
- no 

 
5. Penses que els crèdits de l’àrea mantenen una relació proporcionada entre el 

crèdit horari per impartir-los i els continguts i objectius a assolir: 
- sí 
- no 

 
6. En el cas d’haver contestat no a la pregunta anterior. En quins dels crèdits creus 

que hi ha una major desproporció?: 
                   -   FOL gm      Observacions: ......... 
                   -   FOL gs        Observacions: ........ 
                   -   RET gm       Observacions: ....... 
                   -   RAT gs        Observacions: ....... 
                   -   AGCE gm    Observacions: ........ 
                   -   AGCE gs      Observacions: ........ 



 
7. Creus que l’existència d’una associació catalana del professorat de FOL  és: 

 
- molt necessària 
- convenient 
- innecessària  
- poc beneficiosa 

 
8. En el cas d’haver contestat a la pregunta anterior afirmativament. Quins dels dos 

models següents creus és més adequat?: 
- associació conjunta amb professorat de secundària que imparteix 

continguts d’empresa 
- associació exclusivament de l’especialitat 

 
9. Creus que actualment tenim a l’abast en els nostres centres prou recursos 

didàctics per a impartir els nostres crèdits: 
- sí 
- no 

 
10. Estaries disposat/da a formar part d’un grup de treball per a elaborar-ne o 

recopilar-ne: 
- sí 
- no 

 
11. Veus útil que finalitzada aquesta jornada es creï un espai virtual que possibiliti el 

contacte entre tot el professorat de l’àrea: 
- sí 
- no 

 
12. Si fos així, hi participaries? 

- sí 
- no 

 
13. Valoració global de la jornada d’avui: 

- molt bé 
- bé 
- regular 
- malament 

 
14. Aspectes més positius: 

- ............................................. 
- ............................................. 

 
15. Aspectes que necessiten millorar: 

- ............................................. 
- ............................................. 

 


